

第489章 孙坚还都(1/5)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：唐砖笔趣阁，快穿攻略：宿主他总是恃美行凶小说免费，仙门公用炉鼎(NP)/作者：鱼舟粥，JACKERMAN新作：来自妈咪的温暖，惊悚末世：开局拥有万亿冥币陈木女诡，新婚1001天：权少，请自重，《重生八零：佳妻致富忙》薛凌程天源，青梅好甜(1V1)作者：减肥我不吃，十个字母 (作者：蛇一匡，重生1980：开局迎娶姐姐闺蜜李毅唐雪

二皇子刘昀的名字确定，不日便昭告了全国。

一郡传一郡，百姓都颇为高兴，这应该是年前最后的喜事。

除此以外，近期有诸多车马在向洛阳靠近，甚至有奇装异服的异族人士。

孙坚父子，两人轻装简行，孙策牵马，抵达洛阳城郊。

比起去年，洛阳又发生许多变化。

商队增多、良田开辟到一些山坳上的事就不说了，主要是北军，迎来极大的变化。

按理来说，如此严寒天气，将士们除去少部分实在削减不了的任务，都应该待在营中，避免寒气伤人。

可他们却发现，雪地中有军士操练，这些人脱去甲胄、上衣，好似不畏严寒。

人数并不少，动辄几百人构成的训练方阵，随着号令在雪地行动，甚至还在雪中打滚。

如此一幕，令人瞠目结舌。

不仅是孙坚，这段时间来到洛阳的其他人，都被这种操练方式给吓了一跳。

这是把人给往死里整啊。

替孙坚牵马的孙策，扛着银枪，忍不住疑惑道：“朱老将军为何做出此等骇人之事？就不怕将士们守不住严寒，冻死者激增吗？”

孙坚沉默，内心酸涩，摇头伤感道：

“此北军，非彼北军也，恩帅他……去了……”

孙策常处于船上，不闻窗外之事，初听此言，震惊的看着父亲。

孙坚仰着脑袋，努力不让泪水流出，很快孙策就发现是真的。

深入洛阳范围，北军原本的朱旗消失，如今打的，是袁字旗。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)